Ilo pucumniuHe MaTeMaTHKA: anre6pa KM HadajJla MATCMATHYCCKOI'O dHaJIn3a,

TEOMETPUS
Jist rpynnbl _Nel7

Mara 24.03.2020 r.

Tema: Konyc. OcHoBaHMe, BbICOTA, 00KOBasi MOBEPXHOCTb, 00pa3ylomasi.
Pa3zBeptka. OceBble ceueHHS U CeYeHUs], apajlieibHble OCHOBAHHIO.

OTBeThTE HA BONPOCHI TECTA :

Tect no reometpun Ha Temy: KOHYC

1.0Ompenenenne KoHyca 1. Teno, oOpa3oBaHHOE BpalllEHHEM MPSIMOYTOJIILHOTO TPEYTObHUKA.
2.Teno, 0Opa3oBaHHOE BCEMH OTPE3KaMHU TPSIMBIX, BBIXOISIINX U3
OJTHOHM TOYKH ¥ MEepeceKaOMIMU OKPYKHOCTh B HEKOTOPOM MIIOCKOCTH.
3.Teno, oO6pa3oBaHHOE KPYrOM U MPSIMBIMH, BEIXOSIIUMHE U3 OJTHOMH

TOYKH
4. Teno, 00pa3oBaHHOE BpaIlIEHHEM KPYTa.
2.Yro nmpexacrasisier coooi 1. Cexkrop
pa3BepTka OOKOBOH MOBEPXHOCTH 2. Kpyr
KoHyca? 3. IIpsmMoyronsHHUK
4. TpeyronbHUK
3. Onpenenenne oOpasyromeH 1. OTpe3oK, COeANHAIOMUI TOUKY BEPIINHBI KOHYCa C LIEHTPOM
OCHOBAHWUS .

2.0T1pe3oK, COeTUHSAIONINI BEPIINHY KOHYCa C TOUKOMH

OKPY’>KHOCTH OCHOBAHMUA .

3. [lepneHAUKYIISAp, OMYIICHHBIN U3 BEPIIMHBI HA TNIOCKOCTH OCHOBAHUS
KOHYCA.

4 Pammyc ocHOBaHMS KOHYcCA.

4. OmpenieneHne BBICOTHI 1. OTpe3oK, COeTUHSIONINI TOYKY BEPIINHBI KOHYCa C IIEHTPOM
OCHOBAHWUS .

2.0T1pe30K, COeTUHSAIONINI BEPIINHY KOHYCa C TOUKOMH

OKPY’>KHOCTH OCHOBAHMUA .

3. I[lepneHAUKYIISAp, OMYIICHHBINA U3 BEPIIHMHBI HA TNIOCKOCTH OCHOBAHUS
KOHYCA.

4 Pammyc ocHOBaHMS KOHYCA.

5 Uro Takoe och KoHyca? 1. OTpe3oK, COeANHAIOMUI TOUKY BEPIINHBI KOHYCa C LIEHTPOM
OCHOBAHHUS .

2.0T1pe3oK, COeTUHSAIONINI BEPIINHY KOHYCa C TOUKOH

OKPY’>KHOCTH OCHOBAHMUA .

3. [lepneHAUKYIISAp, OMYIICHHBIN U3 BEPIIMHBI HA TNIOCKOCTH OCHOBAHUS
KOHYCA.

4 Pammyc ocHOBaHMS KOHYCA.

6Uto nazeiBaeTcs pagunycoM konyca? | 1. OTpe3ok, COeqUHSIOMNN TOYKY BEPIINHBI KOHYCa C IIEHTPOM
OCHOBAHWUS .

2.0T1pe3oK, COeTUHSAIONINI BEPIINHY KOHYCa C TOUKOH

OKpPY’>KHOCTH OCHOBAHHUA .

3. [lepnieHAUKYIISAp, OMYIICHHBINA U3 BEPIIMHBI HA TIIOCKOCTh OCHOBAHUS

KOHYCa.
4 Pammyc ocHOBaHMS KOHYCA.
7 Ilnomans GOKOBOW MOBEPXHOCTH 1. S=Ph
KOHycCa 2. S=27R*H
3. S=nR?
4. S=7RL




8. [Tmomaap OTHOM MOBEPXHOCTH
KOHyca .

S=2nR?H
S=nR(R+L)
S=nR(R+H)
S= 2nR%(R+H)

PObd=

9. Uto npencrasisier coboil oceBoe
cedeHne Konyca?

1.PaBHOOEAPEHHBINH TPEYTONBHUK
2.Kpyr

3.IIpssMOyTOMBHUK
4.0OKpyXHOCTH

10. Yro npencrasinsier codoi
CEYEHHE IIJIOCKOCTBHIO, POBEACHHON
napaie’IbHO OCHOBAHHIO?

1.PaBHOCTOpOHHMIT TPEYT OIBHUK
2.KBagpat

3.IIpssMOyTOIBHUK
4.0OKpyXHOCTh




